



市中心将增加1000多个停车位

老城厢内,老旧小区、医院、学校、商圈较为集中,停车资源一直较为紧张。记者从常州天宁区了解到,利用老城厢改造和青果巷历史文化街区二期建设的契机,市中心将增加1000多个停车位,有效缓解停车难的尴尬。

据介绍,老城厢内,老旧小区、医院、学校、商圈较为集中,停车资源一直较为紧张。以常州市第一人民医院为例,医院停车位只有956个,而室内在用机械车位就达344个,剩余停车位根本不能满足就医停车需求。为了破解停车难题,一院今年联合常州市晋陵投资集团有限公司共同启动立体停车楼项目。项目位于院内西北侧,分地面6层与地下2层,配备全套的消防、人防、监控系统,预计实际新增车位450余个。

此外,正在建设中的青果巷历史文化街区二期同步打造的地下二层停车场能提供600余个车位,将在很大程度上缓解古村巷及和平北路停车难问题。

“与之相近的文化宫片区已经建成万博时尚广场地下停车位160个,文化宫地下广场停车位400余个。”天宁街道有关负责人说,通过整体打造商业广场地下通道互联互



文化宫停车场 通讯员供图

通后,将实现青果巷片区与文化宫片区停车资源互动,任意停在哪个停车场,步行即可抵达。

今年,天宁将会同晋陵公司对前后北岸街区、迎春步行街、万博广场进行一体规划设计,包括外立面提升、步行街改造、环境整治以及道路沿线亮化等,已按照工作计划有序

进行中。通过深度挖掘居民小区内停车资源、盘活道路停车资源等引进物业公司统一管理,实施停车位智能化改造,接入“智慧停车”平台实现数据共享,提高周边的停车位周转率,再也不用担心逛街办事停车难题。未来的天宁街道,也将是宜商宜业宜居的中心城区。天轩 葛小林

常州推进人社服务“就近办”签约启动

为持续深化“放管服”改革,满足企业群众“就近办”“多点可办”“最近跑一次”服务需求,3月9日,常州市推进人社服务“就近办”签约仪式正式举行。

据了解,常州是全省第一家全面推进人社服务“就近办”的城市。市人社局从群众需求的便捷性、高效性、多元化出发,主动在金融领域

寻求服务合作,首批与江南农村商业银行、工商银行、交通银行、邮政储蓄银行以及太平洋保险公司建立战略合作伙伴关系,充分发挥了银行、保险公司等网点和实体大厅作用,增加了近500个服务网点作为人社服务延伸的平台,提供涉及社会保险、就业创业、社保卡等三类共45项人社事项的经办、查询、打印等服

务,初步形成了以人社自主服务为主体,机构合作经办服务为补充的“一干多支”网点化服务格局,力争用最短的时间、最佳的效果为群众解决一批“急难愁盼”问题。

下一步,市人社局将继续主动作为,打造更多民生服务创新样板,为打造共同富裕、文明向善的现代化常州提供有力支撑。徐玉 刘国庆

通用水司一项技术获国家发明专利

城市二次供水管网余氯的在线实时检测和控制一直是二次供水水质保障的难点问题,如何真正有效保障高层住宅用户水质稳定可靠,一直是供水企业努力的方向。

近日,由通用水司经过多年探索和实践研发的二次供水智能补加

氯消毒控制系统,获得了国家发明专利,填补了国内供水行业精准控制二次供水水箱智能补加氯消毒的空白。

据介绍,常州通用水司牵头国家“十三五”水专项子课题,联合清华大学开展管网与二次供水水质风

险识别及厂网联动水质保障技术研究,自主研发成功二次供水水箱智能消毒控制系统,已在四个二次供水泵房中投入使用一年,精确控制水箱余氯在0.25-0.30mg/L之间,有效保障了城市供水末端二次水箱水质达标。郭曼茹 张敏

15楼掉下的5岁孩子,康复了

开学第一天,常州某小区一位母亲送大宝上学,将5岁的二宝小诺独自留在家中。谁知,小诺不慎从15楼坠落。经过常州市儿童医院20余天的救治,孩子逐渐康复,近期将出院。

2月13日是开学报到的日子,一大早妈妈送姐姐去学校报到,临出门看到弟弟小诺正在熟睡,想着很快就回家,于是就反锁家门,把小诺独自留在家中。然而妈妈出门不久,就接到了邻居打来的电话:小诺从15楼摔下来了!

原来,小区居民遛狗时,听到草

从里传来微弱的呻吟声,才发现躺在泥地里的小诺。幸亏小诺摔在了小区绿化带中,前几天刚刚下过雨,泥土湿软,这才给孩子留了一线生机。邻居连忙呼救,并拨打了120,小诺随后被送到常州市儿童医院。

急诊科医生接诊发现,小诺精神萎靡,呻吟不止,CT检查显示孩子双侧气胸,双侧肺挫裂伤,肝脾挫裂伤,右侧肩胛骨、右侧胫腓骨、骨盆等全身多发性骨折。很快,小诺被送往重症医学科抢救。“孩子情况非常严重,血气胸严重影响了他的呼吸功能,内脏损伤导致了缺血性休

克。”儿童医院急诊重症医学科主任邹国锦介绍。

为了抢救小诺的生命,医院重症医学科、心胸外科、骨科、呼吸科等联合进行了20余天的救治。近期,小诺终于生命体征稳定,转入骨科进一步治疗,不日后即将出院。

近年来,类似的儿童坠楼意外时有发生,医生提醒,小朋友缺乏安全意识,家长一定要放手不放眼,避免让孩子独自一人待在家中。同时,做好儿童意外伤害防护措施,以免造成不可挽回的悲痛!

杨小霞 陆文杰

超载司机弃车逃跑:记6分,罚千元

3月7日,一辆大货车超载20余吨铁制品行驶至104国道溧阳收费站超限超载称重系统检测后识别为超载,货车司机情急之下竟然弃车而逃。在溧阳市交通执法多部门的配合下,最后执法人员终于找到该货车司机,根据相关规定该车司机将接受处罚。

当天凌晨3时许,一辆车牌号为鲁Q***Y的大货车装载了满满一车铁制品从宜兴往溧阳方向驶去,在104国道溧阳收费站缴费后,被该站的超限超载称重系统检测到存在超载的行为,随后超限超载称重系统检测报警器即时响起,正在值勤的溧阳治超中队的执法人员赶到现场。货车司

机见有执法人员来现场的状况后,居然弃车逃离了现场。

在场的执法人员只好联系了拖车公司将该违法车辆拖离收费站。随后,在104国道溧阳收费站、溧阳市车辆管理所等部门配合下,执法人员终于联系到了逃离的货车司机,告知了其违章的事实以及相应的行政处罚决定。

3月8日下午,该车司机詹某主动前往治超执法中队接受处罚,根据《道路交通安全法》相关规定,该司机詹某因超载将被处罚1000元,记6分;另外由于扰乱检测秩序,故意堵塞收费站点,张某还将被处以3万元以下的罚款。

谢泉平 陈林霞 葛小林

流窜盗窃作案,两男子落网

两名广西男子来江苏找工作,连着几天没找到工作,便萌生了流窜盗窃作案的念头。他们从南京溜到溧阳行窃后逃窜多地。溧阳警方迅速出击,仅用3天,就将两人抓获。

现代快报记者从溧阳警方了解到,2月6日,两名来自广西的人员陆某著与陆某志两人来到江苏南京找工作,谁知道,几天没有找到工作,身上的钱也用完了。于是他们便铤而走险,想偷一点财物再回去。从什么地方开始呢?陆某著与陆某志打开地图,一个离南京稍近的城市——溧阳进入他们的视野。

2月10日,陆某著与陆某志

驾驶汽车从南京到达溧阳,当天晚上通过踩点观察,采用技术开锁手段进入两户居民家中实施盗窃,一共盗得现金16000余元,作案当晚便开车离开了溧阳。

案发后,溧阳市公安局城南派出所抽调精干警力进行侦查,发现嫌疑人驾驶车辆离开溧阳后,立刻展开追捕。通过循线侦查,民警一路追踪至无锡、扬州,2月13日在镇江京口区的一个废弃工地房将两名嫌疑人抓获归案,并追回赃款1万余元。

此时,距离案发仅仅3天。

目前,陆某著与陆某志已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理之中。张亮 葛小林

烟酒店被盗,涉案十余万元全部追回

近日,溧阳一家烟酒店被盗,数十瓶名贵酒及数百条名贵烟、现金等案值十余万元。溧阳警方不仅抓获盗窃嫌疑人,还回了被盗财物,将破案句号画在追赃挽损之后。

1月5日,溧阳城南派出所接到辖区一群众报警,称其烟酒店门锁被撬,数十瓶名贵酒及数百条名贵烟、现金及黄金若干被盗,涉案总价值高达十万余元。城南派出所立即组织精干警力开展案件侦破工作,很快锁定了4名犯罪嫌疑人。结合大数据分析,警方发现4名犯罪嫌疑人作案后立即离开了溧阳前往浙江湖州。民警得知该线索后,连夜便赶往湖州开展调查。

到达湖州后,在当地公安机关的配合下,民警及时将以张某为首的4名盗窃嫌疑人抓获。不过可惜的是,赃物已被张某等人销售一空。能这么快将赃物售出,肯定有固定的合作收赃团伙。为了挽回受害人损失,几天

连续作战的办案民警没有休息,而是留在湖州当地继续侦查研判,通过对盗窃嫌疑人的突击审查,湖州当地两家烟酒店以及一家手机维修店浮出水面。民警知道如果这些被盗的赃物进行市场流通,将很难被追回。

兵贵神速,办案民警立刻制定抓捕方案,一举将收赃的5名店老板抓获。因为抓捕迅速,该5名收赃的老板还没有来得及将赃物售出,所有被盗物品全部被追回。

盗窃固然可恨,收赃亦是犯罪。盗贼送“货”上门,为了从中牟取非法利益,湖州烟酒店和手机维修店老板陈某等5人在明知是赃物的情况下,以明显低于市场价向盗窃嫌疑人收购了大量赃物,与张某等人的盗窃团伙暗通款曲。

目前,张某等4人因涉嫌盗窃、陈某等5人因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,均被依法采取刑事强制措施。该案件仍在进一步审理中。张亮 葛小林